

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**2056** *Resolución de 7 de febrero de 2013, del Cabildo Insular de Fuerteventura (Las Palmas), de corrección de errores de la de 20 de diciembre de 2012, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertido error en la inserción de la Resolución de 20 de diciembre de 2012, del Cabildo Insular de Fuerteventura (Las Palmas), referente a la convocatoria para proveer varias plazas de personal laboral fijo, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 17, de 19 enero de 2013, se procede a su rectificación:

En la página 2767 donde dice: «73 plazas de Operarios...» debe decir: «72 plazas de Operarios...».

Puerto del Rosario, 7 de febrero de 2013.—El Consejero Delegado de Recursos Humanos, Juan Jiménez González.